价值王牌 世贸商城

"商铺卖掉,工作才做了 半,如何协助商户培育市场, 才是商铺后续工作的重点。" 世贸商城项目负责人表示。造 市容易兴市难, 郑州商业地产 项目遍地开花,运作成功的却 少之又少。而位于火车站商圈 的世贸商城却从一期童装城, 成功做到了四期,四期 M 区的 选铺场面也是甚为火爆。

据了解,每一期,世贸商城

都保留部分产权商铺,那么它作 为最大的业主,不管是为商户还 是自身利益考虑,它都会竭尽全 力培育好市场,使市场旺起来。

让商务在世贸领军

"只有在世贸商城拥有 经营铺位,人家品牌才授予我 省级代理权,这就像一个信誉 基石。"世贸商城 M 区的业主 表示,"世贸商城所销售的商 铺都是经营中的旺铺,且一律 先租后售,区别于有一定风险 的售后返租。"据该市民说, 该商城铺位的租金年上涨率 已达到40%。然而,世贸商城 的价值不仅在于在此经商生 意可以红火,也体现在物业的 不断升值翻倍,这就是吸引投 资客的关键所在。

目前,世贸商城已经发展 成为中国中部地区最大的羽 绒服、内衣家居服、童装和中 老年女装的批发中心。

王牌点睛:

郑州火车站商圈的服装批发占中原服装批发 95%以上的市场份额,年成交额在千亿元以上, 是全国四大服装集散中心之一。位于其中的世贸商城在业界管理和服务扬名,这也是目前商业地 产最为缺失的关键。

价值王牌 御府三号 让居住在御府回归

御府三号位于花园路和 国基路交会处,是一个汇商 业、住宅、办公为一体的大型 居住型社区。作为中国式建筑 的该项目,一经推出就得到众 多市民的认可与响应,一期迅 速售空,不少购房者前去咨询 目前处于打桩阶段

的二期。

仔细同想起来, 御府三号 项目没有过多的宣传,却销售 势头良好,甚有低调的王者风 "来到售楼部大都是意向 客户,他们的意向非常明确, 一旦开盘,就会买。"该项目售 楼部的工作人员表示。

几日前,在该项目的施工 场地,记者看到,一期工程的 外立面已经做好,红色和灰青 色面砖相间, 国宅元素尽显, 二期包括两栋小高层和一栋

高层,正在打桩,预计明年底 交房。

项目紧邻的花园路景观怡 人,可能是因为过了北环,空气 显得格外清新。"以前,人们认为 北环北就是农村,没有发展潜 力,但是现在北环北成为郑州房 地产项目的集中营,许多大型社 区位于此,生活气息浓厚,与市 区不同的就是这里轻松的居住 气氛。"御府三号项目负责人



当欧式风格、海派风格等铺天盖地席卷郑州房地产市场时,购房者诧异了,如此风格迥异的 楼盘,到底哪一个更适合自己?正当购房者不知如何选择时,河南国基置业有限公司却别出心裁 地推出了一个回归传统居家文化的楼盘——御府三号。

价值王牌 建投鑫苑 让奇迹在鑫苑诞生

郑州建投鑫苑置业有限公 司成立于2005年9月,是一家 大型复合社区及商业地产开发 的专业房地产企业, 由郑州市 建设投资总公司、鑫苑(中国) 置业有限公司共同出资组建。 从成立之日起,公司的决策层 就没有把建投鑫苑看作一个新 公司,而是以中原房地产领先 者的目标来要求自己。

郑州建投鑫苑置业有限公

司 2006 年成功开发了中心城 区样板楼盘鑫苑·国际城市花 园。借助郑州市建设投资总公 司强大的融资能力和鑫苑(中 国)置业有限公司极强的品牌 竞争力, 建投鑫苑首度出击便 刷新了郑州房地产开发的多项 纪录, 在此后一年多的时间里 顺利完成了拿地、开工、开盘、 销售、售罄的奇迹,并顺利地完 成了项目的交付和入住。

2007年,郑州建投鑫苑厚 积薄发, 在郑州房地产市场三 案并举,实现多点运作:鑫苑· 都市公寓、鑫苑·国际广场、鑫 苑·国际城市花园 2 期将陆续 投入市场。鑫苑·都市公寓位于 农业路与桐柏路交会处,是一 个为都市精英量身定制的纯小 户型为主力户型的精致社区, 建成后将成为区域最具价值的

居住和商业中心。 就如没有人怀疑姚明和叶莉结合后,未来的小姚明也是高个一样,人们也一致认为,资金雄厚的建投

和良好品牌的鑫苑强强联合后,所诞生的郑州建投鑫苑置业有限公司也必将成为地产界的实力企业,事实 也是这样,短短一年多的时间,建投鑫苑三案并举,创造了许多地产公司十几年也达不到的地产奇迹,

创新王牌 世纪·豫花园 让温馨在万隆延伸

"我们公司成立于 2000 年9月28日,世纪·豫花园是 我们开发的第一个项目。"河 南万隆方正置业有限公司办公 室副主任范婕向记者介绍说: "世纪·豫花园小区分三期开 发,一期、二期现已竣工并交付 使用; 三期正在建设中, 计划 2007年12月交房; 高层设计 已经完成,2007年6月已经开

始施工, 预计 2008 年 11 月全 部竣工。

"世纪·豫花园是我们针 对'关心普通人、服务普通人' 的理念开发建造的,这个社区 主要是为西区广大老百姓打造 的大众化社区,但又与市区内 的许多安居工程有所不同,我 们追求的是用较为低廉的价 位,给客户带去更优质的楼盘、 更多的生活乐趣和更高的生活 品质, 使客户享受到超值的便 利,同时我们所建造的社区能 够给广大客户提供更高层次的 生活方式。我们希望他们可以 天天过上如同假日般的休闲、 时尚生活,热爱生活、享受生活 是我们一贯的生活理念,这一 理念将充分体现在本小区。" 范婕介绍说。

干牌点睛.

王牌点睛:

世纪·豫花园定位为'地中海风情',这是一种生活理念 即诵过建筑的亲景性 尽可能使主要房间 面向或紧邻景观,而且建筑本身就是区内的风情。万隆方正置业2003年12月荣获"郑州市十大畅销 楼盘";2005年3月荣获"诚信联盟会员单位";2005年、2006年连续被郑州市建委评为"郑州市房地产 开发先进企业"。世纪·豫花园是该公司"关注大众生活"理念的延伸。









鑫苑都市公寓



在一个漫长

的、充满变数的时

间轴上, 不同层

面、不同当量相互

影响着的价值元

素,对一个房子来

说,居住功能、保

值增值功能、视觉

景观功能、文化传

承能力等等,都是

总汇成楼盘价值

的元素。在找寻差 异化的时代,创新

能力也是楼盘价

值的重要构成元

